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ATA DA 76ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA  

Aos vinte dias de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte e três minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico. Com o 

número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da 

septuagésima terceira Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência 

do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º 

Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos Raimundo. 

O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, 

a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos 

Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da septuagésima quinta Sessão 

Ordinária de seis de agosto de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da septuagésima 

quinta Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 13 relativo ao período de sete a vinte de agosto de dois mil e vinte e quatro, 

relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa, bem como o balancete 

do mês de julho de dois mil e vinte e quatro que fica à disposição da Comissão de 

Finanças, Contas e Orçamentos. Em seguida, o senhor Presidente solicita à primeira 

Secretária que faça a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para que 

procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador Diego Henrique Ito lê as seguintes 

Indicações: nº 9.743, sugerindo ao Executivo conveniência e a necessidade de determinar 

providências cabíveis junto aos departamentos responsáveis para que seja realizado o 

estudo de instalação de lombada em frente à escola EMEF Vereador José Poli de 

Oliveira Dorta; nº 9.744 propondo ao Chefe do Executivo a necessidade de determinar 

providências no sentido de solicitar ao setor da educação que seja direcionado um 

profissional para que acompanhe as saídas dos alunos da escola;  nº 9.745, propondo ao 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências no sentido de 

realizar o requerimento ao setor responsável pela implantação de abrigo no ponto de 

ônibus localizado na Rua Sena Madureira, na altura do número 300, Bairro Jardim 

Vista Alegre. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 
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9.746, sugerindo ao Poder Executivo a necessidade de providências no sentido de que 

seja realizado o serviço de instalação de novos braços de luz que estejam dentro dos 

padrões para receberem as lâmpadas de Led, nas Avenida Adherbal da Costa Moreira, 

no centro da cidade, a fim de oferecer melhores condições de Iluminação pública e um 

ambiente seguro e moderno aos munícipes; nº 9.747, sugerindo ao Senhor Prefeito a 

necessidade de providências no sentido de que seja realizado o serviço de instalação e 

substituição por lâmpadas Led em todos os escadões e vielas da cidade, locais onde os 

munícipes utilizam como pontos de acesso entre as vias, a fim de oferecer melhores 

condições de Iluminação Pública e um ambiente seguro aos munícipes no período 

noturno. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.748, 

sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providências de 

que seja realizada a instalação de iluminação adequada na Estrada da Paineira 

(rotatória) com a Estrada Dos Angicos no Bairro Figueira Branca; nº 9.749, propondo 

ao Chefe do Executivo a conveniência e a necessidade de providências cabíveis junto ao 

departamento responsável para a construção de rampa de acesso para pessoas com 

deficiência física e mobilidade reduzida no acesso da Estação Ferroviária –CPTM a R. 

Joaquim Pereira Pinto de Campo Limpo Paulista-sentido Jundiaí. Em seguida, o Senhor 

Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao 

Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa. A Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra 

das Moções sob números 2.540 e 2.541. Submetido em discussão o requerimento verbal, 

não há debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem 

o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. 

A seguir, o senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, com exceção às Moções nº 2.540 e 2.541 que deverão 

ser lidas na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria 

Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que 

seguem: a) Projeto de Lei nº 3.164 do Executivo, dispõe sobre o Conselho de Alimentação 

Escolar, em conformidade com a Lei Federal n.º 11.947/2009, revoga a Lei n° 2.390, de 

28 de junho de 2019 e dá outras providências; b) Projeto de Lei Complementar nº 791 

do Executivo, dispõe sobre a desafetação e a destinação de imóveis e autoriza o Poder 

Executivo a doar áreas de sua propriedade, ao Fundo de Arrendamento Residencial – 

FAR, representado pela Caixa Econômica Federal, para fins de construção de moradias 

destinadas à alienação no âmbito do Programa Minha Casa Minha Vida PMCMV; c) 

Projeto de Lei Complementar nº 792 do Executivo, dispõe sobre a Concessão de Uso a 

título oneroso de espaço público no Campo de Futebol do Bairro da Vila Cardoso, para 

instalação e prestação de serviços de bar/lanchonete e mediante reforma das instalações 

existentes; d) Projeto de Lei Complementar nº 793 do Executivo, dispõe sobre sobre a 

Concessão de Uso a título oneroso de espaço público no Campo de Futebol do Distrito 

de Botujuru, para instalação e prestação de serviços de bar/lanchonete e mediante 

manutenção, conservação e limpeza das instalações existentes; e) Moção nº 2.538 da 



            Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que interceda junto à Secretaria de Esportes para firmar convênio junto 

à liga de tênis de mesa do Município, abrangendo, entre outras coisas, despesas de 

custeio com os campeonatos promovidos na região, de modo a apoiar os atletas e 

consolidar Campo Limpo Paulista junto aos campeonatos oficiais de tênis de mesa; f) 

Moção nº 2.539 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal por providências referente à necessidade de adoção de 

medidas de segurança no cemitério municipal Bosque da Saudade, tendo em vista a 

ocorrência de situações de vandalismo e furto, no intuito de preservar as memórias ali 

depositadas; g) Na íntegra a Moção nº 2.540 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, 

aplaude a Polícia Militar de Campo Limpo Paulista pelo excelente trabalho realizado 

nesse último ano e gostaríamos assim chegue a toda a corporação como prova do 

reconhecimento do Poder Legislativo de Campo Limpo Paulista, e; h) Na íntegra a 

Moção nº 2.540 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, manifesta imenso pesar pelo 

falecimento de Patrícia Abel Gomes que partiu em 17 de agosto de 2024. Finalizada a 

leitura, o senhor Presidente coloca à disposição das Comissões Permanentes o Projeto de 

Lei nº 3.164 e os Projetos de Lei Complementar nº 791 a 793, e declara a transferência 

automática das Moções números 2.538 a 2.541 para a Ordem do Dia desta Sessão. Em 

seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos 

Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início da Ordem do 

Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal 

para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita à 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima a leitura da pauta de votação, composta pelos 

seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.154 do Vereador Professor JC, dispõe sobre a inserção 

do inciso VI ao art. 1º e alíneas, da Lei nº 581, de 28 de setembro de 1977, alterada pela 

Lei 589, de 3 de novembro de 1977, para primeira discussão e votação; 2) Projeto de Lei 

nº 3.159 do Executivo, dispõe sobre a garantia dos direitos de mulheres que sofrem perda 

gestacional e dá outras providências, para primeira discussão e votação; 3) Projeto de 

Lei nº 3.160 do Executivo, institui o Dia do Laço Branco – Dia Municipal de Mobilização 

dos homens pelo fim da violência contra as mulheres e dá outras providências, para 

primeira discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.161 do Executivo, institui a Semana 

Municipal da Maternidade Atípica no Município de Campo Limpo Paulista e dispõe 

sobre as ações que serão realizadas, para primeira discussão e votação. Em contínuo, a 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para 

requerer a votação em bloco das Moções números 2.538 a 2.541. Submetido em discussão 

o requerimento verbal apresentado, não há debates. O senhor Presidente coloca o 

requerimento verbal em votação, declarando aprovado por doze votos favoráveis dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a 

alteração da Ordem do Dia, informando que as Moções números 2.538 a 2.541 serão 
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apreciadas em bloco. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do 

Projeto de Lei nº 3.154, o qual já consta com os pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos e de Obras e 

Serviços Públicos. Submetido em primeira discussão, não há manifestação dos senhores 

Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado o Projeto de Lei nº 3.154 em primeira. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.159, o qual consta com os pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Assistência Social. Submetido 

em primeira discussão, sem manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em 

primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 

3.159. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

3.160, o qual consta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, de Obras e Serviços Públicos e de Saúde e 

Assistência Social. Submetido em primeira discussão, sem manifestação dos senhores 

Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.160. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.161, o qual consta com os pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamentos e de Saúde e Assistência Social. Submetido em primeira discussão, sem 

manifestação dos senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze 

votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.161. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.538 a 2.541 e que cada qual conta 
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com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se o Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss. Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com 

doze votos favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.538 a 2.541 

está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o 

Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados 

em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Com a palavra o Vereador 

José Carlos Raimundo aduz sobre a Moção de pesar nº 2.541, prestando sua 

homenagem. Manifesta-se o Vereador Cleber Bueno da Silva direciona sua palavra aos 

colegas sobre os trabalhos da vereança, externando votos de boa sorte. Sem mais 

Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente parabeniza os 

aniversariantes do mês. Por fim, declara encerrada a 76ª Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada 

pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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